
 

 

INFORMATIVO DA SECRETARIA 

VOTAÇÕES NOMINAIS 

16ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo 
 

 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 13/11/2025 às 10:00h  

PROPOSIÇÕES APRECIADAS 

● Proposições do Poder Executivo 

 
● Votação do Parecer de nº 042/2025 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, referente ao 
Projeto de Lei de n º022/2025 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Institui o Conselho 
Municipal de Promoção da Igualdade Étnico-Racial-COMPIR e o Fundo Municipal de Políticas de 
Promoção da Igualdade Racial – FUNPPIR no âmbito do Município de Camocim de São Félix e dá outras 
providências. ”;  

● 1ª Votação do Projeto de Lei de n º022/2025 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Institui 
o Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Étnico-Racial-COMPIR e o Fundo Municipal de Políticas 
de Promoção da Igualdade Racial – FUNPPIR no âmbito do Município de Camocim de São Félix e dá outras 
providências. ”; 

● Proposições do Poder Legislativo 
● Indicação nº 287/2025 de autoria do Vereador André Ricardo Bezerra da Silva, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja realizada a readequação do prédio do Conselho Tutelar, de modo a garantir 
melhores condições de trabalho e atendimento à população. Solicito, ainda, que seja instituído o pagamento 
de sobreaviso aos conselheiros tutelares, como forma de reconhecer, valorizar e incentivar o desempenho 
desses profissionais, que exercem funções de grande relevância na proteção e defesa dos direitos das 
crianças e dos adolescentes em nosso município;  

● Indicação n°289/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que determine à secretaria competente a designação de profissional habilitado — 
engenheiro de segurança do trabalho e/ou médico do trabalho — para realizar avaliação técnica nos 
ambientes laborais de servidores públicos municipais, com o objetivo de identificar e laudar as condições de 
insalubridade e definir, com base em critérios técnicos e legais, quais categorias fazem jus ao recebimento 
do adicional de insalubridade; 

● Indicação n°290/2025 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, Senhor Prefeito, que seja realizada a manutenção da grade de proteção localizada na Rua Gustavo 
Monteiro dos Santos, popularmente conhecida como “Rua da Barreira”, situada entre os bairros Mutirão e 
Bairro Novo. Visando garantir a segurança dos pedestres e motoristas que transitam pelo local, prevenindo 
possíveis acidentes e contribuindo para a conservação do patrimônio público;  

● Indicação n°291/2025 de autoria do Vereador José João de Moraes, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que, por intermédio da Secretaria de Saúde, seja estudada a possibilidade de contratação de 



 

 

médicos especialistas nas áreas de Urologia e Oftalmologia, com o objetivo de ampliar e aprimorar o 
atendimento prestado à população na rede pública de saúde; 

● Indicação n°292/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, que seja realizada a aquisição e disponibilização de um caminhão-pipa, a fim de atender às 
necessidades dos moradores da zona rural, garantindo o abastecimento de água e contribuindo para a 
melhoria das condições de vida dessas comunidades;  

● Indicação n°293/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao 
Senhor Prefeito, solicito a inclusão do Município no Programa Garantia-Safra, criado pelo Governo Federal 
para garantir renda mínima aos agricultores familiares em caso de perdas de safra por fatores climáticos;  

● Indicação n°294/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, solicito ao Chefe do Poder Executivo Municipal que seja criado um ponto de apoio destinado aos 
motoristas de lotação do município de Bezerros, nos mesmos moldes do espaço já disponibilizado aos 
profissionais do serviço de mototáxi. Com o objetivo oferecer melhores condições de trabalho aos 
motoristas, garantir organização e segurança ao transporte alternativo, além de proporcionar um 
atendimento mais eficiente e confortável à população usuária desse serviço;  

● Indicação n°295/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor 
Prefeito, que seja realizada a instalação de iluminação pública no trecho compreendido entre o Estádio 
Evaldo Cabral e a fábrica da COOPEAFA, com o objetivo de melhorar a segurança e a visibilidade no local, 
especialmente durante o período noturno. 

 

 

               

VOTAÇÃO 

TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE POR TODOS 
PRESENTES. 
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